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Опис дисципліни Соціальний менеджмент – розділ менеджменту та галузь 

управління, що дозволяє ефективно впливати на соціальні 

процеси, створювати сприятливе для людини соціальне 

середовище, проектувати соціальні організації з метою 

забезпечення раціонального використання людського ресурсу. 

Виявлення законів, закономірностей, принципів, функцій, 

методів цілеспрямованої діяльності суб’єктів управління та 

управлінських відносин, які виникають у соціальному 

середовищі, становлять зміст соціального менеджменту. 

Сферою впливу соціального менеджменту є відносини 

управління всередині системи (вертикальні й горизонтальні 

зв’язки), відносини між представниками управлінського 

апарату і підлеглими (субординація та координація); галузеві, 

територіально-галузеві, міжгалузеві, регіональні, 

міжрегіональні, зовнішні та внутрішні, колективні та 

індивідуальні, тимчасові й постійні відносини тощо.  

Передумови для Навчальна дисципліна «Соціальний менеджмент» базується 

на знаннях сутності категорій та законів, які вивчають такі   



вивчення дисципліни дисципліни як «Менеджмент», «Економіка підприємства», 

«Менеджмент персоналу», «Соціологія», «Комунікативний 

менеджмент», «Лідерство та командотворення». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни є формування у майбутніх 

фахівців сучасного управлінського мислення та системи 

спеціальних знань у галузі соціального менеджменту, 

оволодіння вміннями та навичками розвитку соціальної 

організації на мікро- та макрорівнях управління, застосування 

методів управління соціальною підсистемою організації. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в 

очному форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. 

За необхідності (індивідуальні графіки, дистанційна форма 

навчання тощо) можуть бути використані платформи 

Moodlе, ZOOM. Формат проведення дисципліни є 

змішаним: поєднання традиційних форм навчання з 

елементами дистанційного навчання та інтерактивних 

навчальних технологій. 

Очікувані результати 

навчання  

РН 2.1. Вміти ідентифікувати проблеми в організації та 

обґрунтовувати методи їх вирішення. 

РН 2.2. Вміти використовувати психологічні технології 

роботи з персоналом. 

РН 6.1. Вміти приймати, обґрунтовувати та забезпечувати 

реалізацію управлінських рішень в непередбачуваних умовах, 

враховуючи вимоги чинного законодавства, етичні 

міркування та соціальну відповідальність. 

РН 7.1. Вміти організовувати та здійснювати ефективні 

комунікації всередині колективу, з представниками різних 

професійних груп та в міжнародному контексті. 

РН 7.2. Вміти формувати лідерські якості та демонструвати їх 

в процесі управління людьми. 

РН 10.1. Вміти демонструвати лідерські навички та вміння 

працювати у команді, взаємодіяти з людьми, впливати на їх 

поведінку для вирішення професійних задач. 

РН 10.2. Вміти ефективно використовувати та розвивати 

ресурси організації. 

Структура курсу Тема 1. Сутність соціального менеджменту та його 

методологія. 

Тема 2. Соціальний менеджмент як система, його механізми 

та структура. 

Тема 3. Соціальний менеджмент як стратегія збалансованого 

розвитку організації. Соціальні ресурси менеджменту. 

Тема 4. Організаційні відносини в системі соціального 

менеджменту. 

Тема 5. Організація і менеджмент соціальної роботи. 

Тема 6. Менеджмент соціокультурної роботи в організації.  

Тема 7. Сучасні технології соціального менеджменту. 

Тема 8. Ефективність соціального менеджменту в сучасному 

суспільстві. 

Методи навчання У процесі викладання навчальної дисципліни для активізації 

навчально-пізнавальної діяльності студентів передбачене 

застосування як активних, так і інтерактивних навчальних 

технологій. Під час лекційного курсу застосовуються 



презентації у програмі Microsoft Office PowerPoint, дискусійне 

обговорення проблемних питань. Практичні заняття 

проводяться у вигляді семінарів-практикумів з аналізом 

історій і ситуацій, конференцій; ділових та рольових ігор, 

мозкового штурму, круглих столів, портфоліо, презентацій, 

полілогу, тренінгових вправ, виконання групових проєктів. У 

разі дистанційного і змішаного навчання використовуються 

навчальна платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-

платформи ZOOM, Microsoft Team, Google Meet, електронна 

пошта, мобільні додатки Viber, Telegram. 

 Види контролю  

та критерії 

оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних 

заняттях, усне опитування, перевірка виконання практичних 

завдань (розрахункових, ситуаційних, командних проєктів, 

доповідей, презентацій, есе, критичних оглядів наукових 

публікацій), завдань для самостійної роботи, індивідуального 

науково-дослідного завдання. Модульний контроль  може 

проводитися у формі комп’ютерного тестування або 

виконання письмового завдання.  

 

 
 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак 

академічної недоброчесності в письмовій роботі студента 

(списування, відсутність посилань на використані джерела, 

фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою для її 

незарахування викладачем. «Положення про академічну 

доброчесність у Білоцерківському національному аграрному 

університеті» розміщене на сайті університету 

https://cutt.ly/JErOhCw. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що 

студенти відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. 

Студенти мають інформувати викладача про неможливість 

відвідати заняття. Відпрацювання пропущених занять згідно 

графіку консультацій викладача. За об’єктивних причин 

навчання може відбуватись в он-лайн режимі. 

https://cutt.ly/JErOhCw


Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, дисциплінованість, старанність, 

креативність. 
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